

# 相约春天

## 春天更明净 为出行扫清一处障碍

整治市容市貌,CBD集中清理闲置石墩和废弃反光锥



本报讯(记者 马燕 通讯员 张玲玲 文/图)石墩、反光锥对市民出行、道路畅通造成影响。根据“路长制”工作要求,如意湖执法中队全面展开摸底排查,连续一个星期对CBD区域的闲置石墩和废弃反光锥进行集中清理。截至目前,已清理石

墩188个、废弃反光锥60个。进一步规范了市容市貌,提升了郑东新区先导区、核心区、示范区的形象。

据悉,为深入贯彻落实路长制工作精神,如意湖执法中队严格依照“九个看不见”标准,以城市管理更精、更细,城市道路更美、更净、更

畅通为目标,积极部署,主动作为。下一步,如意湖执法中队将继续加大重点区域监管力度,按照“疏堵结合、以疏为主”的工作思路,集中整治市容市貌大环境。做到及时发现,及时处理,确保整治工作不漏项、无缝隙、全覆盖。

## 春天更温暖 为他人献出一份爱心

139名志愿者无偿献血,79人成功加入中华骨髓库

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 谭芳 袁飞 王新托 文/图)2月26日上午,郑州市红十字会、中牟县红十字会联合刘集镇政府组织、辖区内各单位工作人员及当地群众,在刘集镇党群服务中心广场开展无偿献血及造血干细胞采集活动,用实际行动奉献爱心,帮助他人。

无偿献血后,部分志愿者

通过填写《志愿捐献者登记表》和《志愿捐献者健康状况征询表》,就可以进行造血干细胞捐献,中牟县红十字会负责人告诉记者,捐献后,每个捐献者均会获得由中国造血干细胞捐献者资料库管理中心颁发的荣誉证书,并且获得相应的纪念品。

据统计,共有139名志愿者参加无偿献血,其中79名志愿者成功加入中华骨髓库。



## 春天更阳光 为孩子培养一个兴趣

全国青少年象棋冬夏令营首次在荥阳开营

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 崔定军)为了更好地适应新时代青少年体育发展需要,落实全民健身国家战略,弘扬传统文化,由国家体育总局青少司主导,国家体育总局棋牌运动管理中心和中国象棋协会主办的首次全国青少年象棋冬夏令营开营阶段启动仪式于昨日在荥阳市举行。

据了解,荥阳是象棋文化策源地、全国象棋之乡。近年来,在中国象棋协会的支持帮助下,先后与亚洲、欧洲、世界等国际象棋组织

签署战略合作协议,合力共建世界象棋文化之都,得到全世界棋界友人的广泛认同和积极参与,并且取得了丰硕成果。

全国青少年象棋冬夏令营荥阳营将从2月25日到3月5日,将以“1+X+Y”的模式在3所校共同开展,共有6500名青少年参与。“1”是一场比赛,即全国象棋业余棋王赛学校预选赛;“X”是荥阳层面的规定动作:举办一场象棋专题讲座、一期象棋微学堂基础知识培训、一个楚河汉界

象棋文化展;“Y”是学校层面的创新动作:如象棋团体操表演、象棋诗歌朗诵,荥阳一幼的幼儿象棋擂台赛、真人服装秀表演,龙门实验学校的象棋手抄报、象棋征文、一至三年级学唱象棋歌谣等郑州星海影视传媒等爱心企业和社会公益组织也将为象棋夏令营活动增砖加瓦,提供支持。

## 春天更向前 为世界展示一个品牌

中铁装备两台盾构机 交付日本施工商

本报讯(记者 王赛华 通讯员 孙凯笛)2月23日,中铁装备集团两台土压平衡盾构机成功通过现场验收,正式交付日本西松建设公司,两台设备将用于新加坡地铁6号线C882项目。

此次验收的“中铁647号”“中铁648号”是中铁装备首次为日本客户提供的盾构设备。在投标过程中,中铁装备与世界知名隧道掘进机制造商同台竞标,凭借雄厚的技术实力、过硬的产品质量、专业的技术服务及多年来在新加坡市场取得优异的施工业绩和良好的客户口碑,获得了日本施工方和新加坡业主方的高度认可,顺利达成本次合作,进一步扩大了中铁装备全球朋友圈。

## 春天更奋发 为教育画下一幅蓝图

上街区2019年教育体育工作会议召开

本报讯 2月26日上午,上街区2019年教育体育工作会议在区政府会议中心四楼视频会议室召开,会上宣读了表彰决定,回顾总结了2018年全区教育体育工作,安排部署了2019年重点工作。

上街区以“实现‘九年义务教育教学水平达到全省一流、普通高中教育质量达到全市一流’奠定坚实的基础”为总体目标,以“擂台大比拼”为抓手,大力推进党风、作风、教风、校风、学风“五风建设”,强力打造名家、名师、名校、名班主任、名生“五名工程”,持续深化教育改革,加快教育现代化,加大教育投入,扎实推进素质教育,全面提高全民健身公共服务水平,全力打造郑州教育强区。

记者 谢鹏飞  
通讯员 王慧果 高鹏

